

મન કી બાતના ૧૨૦મા એપિસોડ દ્વારા વડાપ્રધાને લોકો સાથે વાતચીત કરી

મોદીએ ઉનાળાના વેકેશનનો સદુપયોગ અને પાણી બચાવવવા વિશે ખાસ સંદેશ આપ્યો

૧૩ થી ૧૫ એપ્રિલ વચ્ચે દેશના અલગ-અલગ ભાગોમાં તહેવારોની ધૂમ જોવા મળશે : હું દેશના લોકોને આ તહેવારોની ખૂબ-ખૂબ શુભેચ્છા આપું છું

(SSS) નવી દિલ્હી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે મન કી બાત ના ૧૨૦મા એપિસોડમાં લોકો સાથે સંવાદ કર્યો. આ અવસરે તેમણે અનેક વિષયો પર વિસ્તૃત વાત કરી. મોદીએ કહ્યું, "આજે ચૈત્ર માસના શુકલ પક્ષની પ્રતિપદા તિથિ છે. આજે ચૈત્ર નવરાત્રિની શરૂઆત થઈ રહી છે. આજે ભારતીય નવું વર્ષ પણ શરૂ થઈ રહ્યું છે. આ વખતે વિક્રમ સંવત ૨૦૮૨ શરૂ થઈ રહ્યું છે. મારા સામે ઘણી બધી ચિંટીઓ છે. જેમાં લોકોએ પોતાના મનની વાતો લખીને મોકલી છે. આપણા દેશના અલગ-અલગ રાજ્યોમાં આજે અને આગામી કેટલાક દિવસોમાં નવું વર્ષ શરૂ થઈ રહ્યું છે અને આ બધા સંદેશ નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓના છે. ૧૩ થી ૧૫ એપ્રિલ વચ્ચે દેશના અલગ-અલગ

ભાગોમાં તહેવારોની ધૂમ જોવા મળશે. એટલે કે આ આખો મહિનો તહેવારોનો છે. હું દેશના લોકોને આ તહેવારોની ખૂબ-ખૂબ શુભેચ્છા આપું છું." તેમણે કહ્યું, "જ્યારે પરીક્ષા આવે છે, ત્યારે હું પરીક્ષા પર ચર્ચા કરું છું. હવે પરીક્ષા શરૂ થઈ ગઈ છે, હવે ઉનાળાની રજાઓનો સમય આવવાનો છે. બાળકો તેની ઉત્સુકતાથી ખૂબ જ રાહ જોતાં હોય છે. ઉનાળાના દિવસો લાંબા હોય છે. તેમાં બાળકો પાસે કરવા માટે ઘણું બધું હોય છે. આ સમય કોઈ નવી હોબી શીખવાનો છે. આજે એવા પ્લેટફોર્મની કમી નથી, જ્યાં તેઓ ઘણું બધું શીખી શકે છે. આ રજાઓમાં સેવા કાર્યો સાથે જોડાવાનો અવસર છે. મારો ખાસ આગ્રહ છે કે જો કોઈ સંસ્થા આવી પ્રવૃત્તિઓ કરાવી રહી હોય તો #MyHoliday સાથે



માટે અલગ-અલગ સંસ્થાઓ કામ કરે છે. આ વખતે પણ કેય ધ રેન અભિયાન માટે કમર કસી લેવામાં આવી છે. આ અભિયાન સરકારનું નહીં પરંતુ જનતાનું અભિયાન છે. પ્રયત્ન એ છે કે જે કુદરતી સંસાધનો

આપણને મળ્યા છે, તે આગામી પેઢી સુધી પહોંચાડવા છે. આ અભિયાન હેઠળ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં દેશના ઘણા ભાગોમાં પાણીના સંરક્ષણના ઘણા રસપ્રદ કામ થયા છે. હું તમને એક રસપ્રદ આંકડો આપું છું. છેલ્લા ૭-૮ વર્ષમાં નવા બનેલા ટેક, અને તળાવ water recharge structure ઉકે 11 billion cubic meter થી પણ વધુ પાણીનું સંરક્ષણ થયું છે. તેમણે કહ્યું, "સરે સરે આવા પ્રયત્નો સાથે જોડાઈ શકો છો. તેમણે કહ્યું, "કેટલાક દિવસો બનાવો. શક્ય હોય તો તમારા ઘરના આગળ માટલામાં ઠંડુ પાણી જરૂર રાખો. આ પુણ્ય કાર્ય કરીને તમને સારું લાગશે." તેમણે કહ્યું, "કેટલાક દિવસો પહેલા સંપત્ર થયેલા ખેલો ઈન્ડિયા પેરા ગેમ્સમાં ખેલાડીઓએ પોતાની મહેનત અને પ્રતિભાથી બધાને આવી છે. દિલ્હીમાં એક ભવ્ય આયોજન લોકોએ ખૂબ પ્રેરણા આપી છે, ઉત્સાહથી ભર્યું છે. અહીં એક ઈનોવેટિવ આઈડિયા તરીકે પહેલી વાર ફિટ ઈન્ડિયા કાર્નિવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. તેમાં અલગ-અલગ શૈક્ષણિક લગભગ ૨૫ હજાર લોકોએ ભાગ લીધો. આ બધાનો એક જ લક્ષ્ય હતો - ફિટ રહેવું અને ફિટનેસ વિશે જાગૃતિ ફેલાવવી." વડાપ્રધાન મોદીએ આગળ કહ્યું, "આજે ટેક્સટાઈલ વેસ્ટ એક નવી પડકાર તરીકે સામે આવી છે. આજકાલ જૂના કપડાંને હટાવીને નવા કપડાં લેવાનો ટ્રેન્ડ થઈ ગયો છે. જ્યારે આપણે જૂના કપડાં છોડીએ છીએ ત્યારે તે ટેક્સટાઈલ વેસ્ટ બને છે. માત્ર ૧% ટેક્સટાઈલ વેસ્ટને રિસાયકલ કરવામાં આવે છે.

ઓડિશામાં મોટી રેલ દુર્ઘટના કામાખ્યા એક્સપ્રેસના ૧૧ એસી કોચ પાટા ઉપરથી ઉતરી ગયા યૌદ્ધાર વિસ્તારમાં મંગુલી પેસેન્જર હોલ્ટ પાસે ટ્રેન પાટા પરથી ઉતરી ગઈ : આ દુર્ઘટનામાં સાત લોકો ઈજાગ્રસ્ત

(SSS) ભુવનેશ્વર ઓડિશામાં એક મોટો રેલ અકસ્માત થયો છે. અહીં બેંગલુરુ અને અસમ વચ્ચે ચાલતી કામાખ્યા એક્સપ્રેસના ૧૧ એસી કોચ પાટા પરથી ઉતરી ગયા છે. ત્યારબાદ યાત્રિકોમાં હાહાકાર મચી ગયો હતો. જાણવા મળી રહ્યું છે કે ટ્રેન યૌદ્ધાર વિસ્તારના મંગુલી પેસેન્જર હોલ્ટની પાસે ડીરેલ થઈ છે. રેસ્ક્યુ ઓપરેશન માટે એનડીઆરએફ અને મેડિકલ ટીમ મોકલવામાં આવી હતી. આ દુર્ઘટનામાં સાત લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. ઓડિશાના કટકમાં યૌદ્ધાર પાસે બેંગલુરુ-કામાખ્યા સુપરફાસ્ટ એક્સપ્રેસ આજે પાટા પરથી ઉતરી ગઈ હતી. ટ્રેનના ૧૧ એસી કોચ ડીરેલ થયા હતા, ત્યારબાદ નીલાચલ એક્સપ્રેસ,

ધોલી એક્સપ્રેસ, પુરુલિયા એક્સપ્રેસનો રૂટ ડાયવર્ટ કરવામાં આવ્યો છે. ઘટનાસ્થળ પર રાહત અને બચાવ કાર્ય ચાલી રહ્યું છે. મેડિકલ ટીમ, એનડીઆરએફ અને ફાયર બ્રિગેડ કર્મચારી રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચલાવી રહ્યાં છે. ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલવેના સીપીઆરઓ અશોક કુમાર મિશ્રાએ જણાવ્યું કે અમને કામાખ્યા એક્સપ્રેસ (૧૫૫૫૧) ના કેટલાક કોચ પાટા પરથી ઉતરી જવાની સુચના મળી છે. તેમણે કહ્યું - અત્યાર સુધી બધા જ જાણકારી પ્રમાણે ૧૧ ડબ્બા પાટા પરથી ઉતરી ગયા છે. કોઈ ઈજાગ્રસ્ત થયું નથી. બધા યાત્રી સુરક્ષિત છે. દુર્ઘટના રાહત ટ્રેન, ઈમરજન્સી મેડિકલ ઉપકરણ મોકલવામાં આવ્યા છે. સીપીઆરઓએ જણાવ્યું કે રેલવેના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ પણ ટૂંક સમયમાં ઘટનાસ્થળે પહોંચવાના છે. DRM મુદ્દા રોડ, GM/ECOR અને અન્ય વરિષ્ઠ સ્તરના અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા છે. તેમણે કહ્યું કે તપાસ બાદ જ ખબર પડશે કે આ ઘટના કેવી રીતે બની. અમારી પ્રથમ પ્રાથમિકતા રૂટ પર રાહ જોઈ રહેલી ટ્રેનોને ડાયવર્ટ કરવાની અને રિસ્ટોરેશનની કામગીરી શરૂ કરવાની છે. કામાખ્યા એક્સપ્રેસના પાટા પરથી ઉતરી જવાની ઘટના પર આસામના સીએમ હિમંતો બિસ્વા સરમાએ કહ્યું, મને ઓડિશામાં ૧૨૫૫૧ કામાખ્યા એક્સપ્રેસ સાથે સંબંધિત ઘટના વિશે માહિતી મળી છે. આસામના સીએમએ ઓડિશા સરકાર અને રેલવેના સંપર્કમાં છે. અમે તમામ અસરગ્રસ્તોનો સંપર્ક કરીશું.

છેલ્લા ૩ મહિનામાં ૧૧૬ નું એનકાઉન્ટર PM મોદીની મુલાકાત પહેલાં ૫૦ નક્સલવાદીઓનું સરન્ડર નક્સલવાદીઓએ છત્તીસગઢ પોલીસ-સીઆરપીએફના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ સમક્ષ હથિયાર ફેંકી સરન્ડર કર્યું હતું

(SSS) બીજાપુર, છત્તીસગઢમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની મુલાકાતના થોડા કલાક પહેલાં જ બીજાપુર જિલ્લામાં ૫૦ નક્સલવાદીઓએ સરન્ડર કર્યું છે. જેમાં ૧૪ પર કુલ રૂ. ૬૮ લાખનું ઈનામ હતું. સીઆરપીએફ દ્વારા આ અંગે માહિતી આપવામાં આવી હતી. નક્સલવાદીઓએ છત્તીસગઢ પોલીસ અને સીઆરપીએફના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ સમક્ષ હથિયાર ફેંકી સરન્ડર કર્યું હતું. મીડિયા રિપોર્ટ અનુસાર સરન્ડર કરનારા ૫૦ લોકોમાંથી છ પર આઠ-આઠ લાખનું ઈનામ હતું. જ્યારે અન્ય ત્રણ પર પાંચ-પાંચ લાખ અને અન્ય પાંચ નક્સલવાદીઓ પર એક-એક લાખ રૂપિયાનું ઈનામ સુરક્ષા કર્મીઓએ જાહેર કર્યું હતું. સરન્ડર કરનારા નક્સલવાદીઓએ પ્રતિબંધિત

કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટી ઓફ ઈન્ડિયા (માઓવાદી)ના વરિષ્ઠ કાર્યકરો દ્વારા પોકળ અને અમાનવીય માઓવાદી વિચારધારા, આદિવાસીઓનું શોષણ અને ચળવળમાં વધતા જતા મતભેદોને ટોકીને સરન્ડર કર્યું હોવાનું જણાવ્યું છે. બીજાપુરના વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારી જિતેન્દ્ર કુમાર યાદવે જણાવ્યું હતું કે, દેશને નક્સલવાદીઓના અભિયાન હેઠળ સુરક્ષા કર્મીઓ ઉગ્ર કાર્યવાહી હાથ ધરી રહ્યા છે. મોટાપાયે સર્ચ ઓપરેશન અને નક્સલવાદીઓને ઠાર મારવાના આદેશના પગલે નક્સલવાદીઓમાં ભયનો માહોલ ફેલાયો છે. સુરક્ષા દળોની ઠાવણી અને નિયા નેલવાર (તમારૂં સારૂં ગામ) યોજના અમલી બનાવી છે. જેના ભાગરૂપે સિક્કોરિટી ફોર્સ અને પ્રશાસન અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવી રહ્યા છે. જિલ્લા રિઝર્વ ગાર્ડ (DRG), બસ્તર ફાઈટર્સ, એસટીએફ, સીઆરપીએફ અને કોબ્રાએ નક્સલવાદીઓના સરન્ડરમાં વિશેષ ભૂમિકા નિભાવી છે. નક્સલવાદીઓ આંદોલન છોડી મુખ્યધારામાં સામેલ થાય તે હેતુ સાથે સરકારે નીતિઓ ઘડી છે. આ સરન્ડર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની છત્તીસગઢ મુલાકાતના થોડા કલાકો પહેલાં કરવામાં આવ્યું હતું. સુરક્ષા દળોએ ઈન્કાલે શનિવારે છત્તીસગઢના બસ્તર સંભાગમાં સુકમા અને બીજાપુર જિલ્લામાં થયેલી બે અથડામણમાં ૧૧ મહિલાઓ સહિત ૧૮ નક્સલવાદીઓને ઠાર માર્યા છે. આ વર્ષે અત્યારસુધી રાજ્યમાં જુદી-જુદી અથડામણમાં ૧૧૬ નક્સલવાદી માર્યા ગયા છે.

ભારતમાં દેખાયો ઈદનો ચાંદ આજે દેશમાં ધૂમધામથી મનાવાશે ઈદ-ઉલ-ફિત્ર (SSS) નવી દિલ્હી

આવતીકાલે સોમવાર (૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૫) ના રોજ દેશભરમાં ઈદની ઉજવણી કરવામાં આવશે. લખનોમાં ઈદનો ચાંદ દેખાયો છે. ઈદગાહ ઈમામ મરકઝી ચાંદ કમિટીના પ્રમુખ ખાલિદ રશીદ ફરંગીએ જાહેરાત કરી છે કે આજે ઈદનો ચાંદ દેખાયો છે અને ઈદ આવતીકાલે ૩૧ માર્ચે ઉજવવામાં આવશે. ઈદનો તહેવાર નજીક આવતાં બજારોમાં ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. તૈયાર કપડાં અને જૂતાની દુકાનોમાં ખરીદદારોની ભીડ ઉમટી પડી, જેને લઈને બજારો ધમધમી ઊઠી છે. ત્યારે, રમઝાનના છેલ્લા દિવસોને ધ્યાનમાં રાખીને પોલીસ વહીવટીતંત્રે લોકોની સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે બજારો અને મંદિરોમાં કડક સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરી છે.

ચેન્નાઈમાં સ્પાઈસ જેટની ફ્લાઈટનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ (SSS) ચેન્નાઈ

રાજસ્થાનના જયપુરથી એક ફ્લાઈટનું ચેન્નાઈ એરપોર્ટ પર ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું છે. ફ્લાઈટ જયપુર એરપોર્ટ પરથી ઉડાન ભરી હતી, પરંતુ ટેકનિકલ ખામીને કારણે તેનું ચેન્નાઈ એરપોર્ટ પર ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવું પડ્યું હતું. લેન્ડિંગ આજે સવારે લગભગ ૫.૪૬ વાગ્યે થયું હતું. જેના કારણે પ્લેનમાં સવાર લોકોમાં ગભરાટનો માહોલ ઇલાવાયો હતો. ફ્લાઈટ જયપુર એરપોર્ટ પરથી ઉડાન ભરી હતી રાજસ્થાનના જયપુરથી એક ફ્લાઈટનું ચેન્નાઈ એરપોર્ટ પર ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું છે. ફ્લાઈટ જયપુર એરપોર્ટ પરથી ઉડાન ભરી હતી, પરંતુ ટેકનિકલ ખામીને કારણે તેનું ચેન્નાઈ એરપોર્ટ પર ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવું પડ્યું હતું. લેન્ડિંગ આજે સવારે લગભગ ૫.૪૬ વાગ્યે થયું હતું. જેના કારણે પ્લેનમાં સવાર લોકોમાં ગભરાટનો માહોલ ઇલાવાયો હતો. ફ્લાઈટ જયપુર એરપોર્ટ પરથી ઉડાન ભરી હતી રાજસ્થાનના

હિમાલયમાં સૌથી વધુ ૩૮ દવાના સેમ્પલ ફેલ ગુજરાત સહિત દેશભરમાં બનેલી ૧૦૩ દવાઓના સેમ્પલ ફેલ આ સેમ્પલોમાં ઉધરસ, શરદી, એલર્જી, દર્દનિવારણ, વિટામિન તેમજ હૃદયરોગમાં પ્રયોગ થતી દવાઓના સેમ્પલોનો સમાવેશ થાય છે

(SSS) નવી દિલ્હી સેન્ટ્રલ ડ્રગ્સ સ્ટાન્ડર્ડ કંટ્રોલ ઓર્ગેનાઈઝેશન (CDSCO) અને સ્ટેટ ડ્રગ ઓથોરિટીની તપાસમાં દેશભરમાં બનેલી ૧૦૩ દવાઓના સેમ્પલ ફેલ થયા છે. આ સેમ્પલોમાં ઉધરસ, શરદી, એલર્જી, દર્દનિવારણ, વિટામિન તેમજ હૃદયરોગમાં પ્રયોગ થતી દવાઓના સેમ્પલોનો સમાવેશ થાય છે. સૌથી વધુ હિમાચલ પ્રદેશમાં બનેલી ૩૮ દવાઓ ખરાબ હોવાનું સામે આવ્યું છે. દેશભરમાં દવા ગુણવત્તાની તપાસ કરાયા બાદ સૌથી વધુ હિમાચલ પ્રદેશમાં બનેલી ૩૮ દવાઓના સેમ્પલો ફેલ થયા છે. ત્યારબાદ ઉત્તરાખંડમાં ૧૧, ગુજરાત અને પંજાબમાં ૮-૮ દવાઓનો સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત પશ્ચિમ બંગાળ, ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્ય પ્રદેશ, તેલંગાણા, આસામ, તમિલનાડુના ઉદ્યોગોમાં બનેલી દવાઓના સેમ્પલ

ફેલ થયા છે. સીડીએસસીઓના જણાવ્યા મુજબ દેશભરમાંથી ૪૭ દવાઓના સેમ્પલ ફેલ હોવાનું સામે આવ્યું છે, જ્યારે રાજ્ય ડ્રગ ઓથોરિટીની તપાસમાં દેશભરની ૫૬ દવાઓના ગુણવત્તા યોગ્ય મળી આવી નથી. નીચલી ગુણવત્તાની દવાઓ મળી આવ્યા બાદ CDSCOએ તમામ રાજ્યોના ડ્રગ કન્ટ્રોલરને યાદી જાહેર કરી છે અને તેમની દવાઓ ફેલ થઈ છે, તેમની સામે કાર્યવાહી કરવાના આદેશ આપ્યા છે. દવાઓની ટેસ્ટિંગ દરમિયાન મોટાભાગની દવાઓમાં ધૂળના કણો મળી આવ્યા છે. આ ઉપરાંત મિસ બ્રાન્ડેડ એટલે કે લેવલમાં પણ ભૂલો જોવા મળી છે. જે મુજબ દવાઓ પર માત્રા લખાઈ છે, તેમની માત્રા પણ દવામાં ન હોવાનું સામે આવ્યું છે. તેમજ કેટલીક નક્કી દવાઓ હોવાનો પણ ખુલાસો થયો છે. તપાસમાં હૃદય

ઈમેલ પાઠવી કહ્યું સ્વેચ્છાએ દેશ છોડો અમેરિકાએ F-1 વિઝા રદ કરતાં વિદ્યાર્થીઓમાં ભારે ખળભળાટ આ કાર્યવાહી કથિત રૂપે કેમ્પસ એક્ટિવિઝમમાં ભૌતિક રૂપે સામેલ થનારા વિદ્યાર્થીઓને ટાર્ગેટ કરવાની હતી

(SSS) વોશિંગ્ટન, અમેરિકામાં અભ્યાસ કરનારા વિભિન્ન દેશના હજારો વિદ્યાર્થીઓએ તેમના F-1 વિઝા અચાનક રદ થવાનો ઈમેલ મળતા હડકંપ મચી ગયો છે. જણાવી દઈએ કે, આ ઈમેલ અમેરિકાના વિદેશ વિભાગ (DOS) તરફથી મોકલવામાં આવ્યો છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને તેમના F-1 સ્ટુડન્ટ વિઝા રદ થયા હોવાની જાણકારી આપવામાં આવી અને ત્યારબાદ તેમને જાતે અમેરિકા મૂકીને જતા રહેવાનો નિર્દેશ કરવામાં આવ્યો છે. એટલે કે, આદેશ છે કે, જો આ વિદ્યાર્થીઓ અમેરિકા છોડીને તાત્કાલિક પોતાના દેશ નહીં જાય તો તેમને પકડીને તેમની સામે કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવાની સાથે કોઈ અન્ય દેશમાં પણ રિપોર્ટ કરવામાં આવી શકે છે. આ કાર્યવાહી કથિત રૂપે કેમ્પસ એક્ટિવિઝમમાં ભૌતિક રૂપે સામેલ થનારા વિદ્યાર્થીઓને ટાર્ગેટ

221(i) હેઠળ રદ કરવામાં આવે છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને ચેતવણી આપવામાં આવી છે કે, કોઈપણ કાયદાકીય અમેરિકા ઈમિગ્રેશન સ્ટેટ વિના યુએસમાં રહેવાથી દંડ, કોઈપણ પ્રકારે અમેરિકાના રાષ્ટ્ર વિરોધી સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ કરી, લાઈક કરી અથવા કોમેન્ટ કરનારા પણ સામેલ હતાં. આવા તમામ વિદ્યાર્થીઓ હવે કાર્યવાહી હેઠળ તપાસના દાયરામાં આવી ગયા છે. જેનાથી અમેરિકામાં વિદેશી વિદ્યાર્થીઓ માટે અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાની સીમા પર ચિંતા વધી ગઈ છે. આ ઈમેલથી પ્રભાવિત લોકોમાં અમુક ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ પણ સામેલ છે. અમેરિકાના વિદેશ વિભાગ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને મોકલવામાં આવેલા ઈમેલમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે, તમારા F-1 વિઝા યુએસ ઈમિગ્રેશન અને રાષ્ટ્રીયતા અધિનિયમની કલમ

જેથી તેમને અમેરિકાથી પરત જવામાં મદદ મળી શકે. આદેશમાં વિદ્યાર્થીઓને રદ કરવામાં આવેલા વિઝાના ઉપયોગ કરવાનો પ્રયાસ ન કરવા પણ ચેતવણી આપવામાં આવી છે. આ સાથે જ એ વાત પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો કે, પ્રસ્થાન કરતાં સમયે અમેરિકન દૂતાવાસ અથવા કોન્સ્યુલેટમાં તેમના પાસપોર્ટ રજૂ કરવાના રહેશે. લેટેસ્ટ આંકડાઓ અનુસાર, ૨૦૨૩-૨૪ શૈક્ષણિક વર્ષ માટે અમેરિકામાં અભ્યાસ કરનારા ૧.૧ મિલિયન આંતરરાષ્ટ્રીય વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૩,૩૧,૦૦૦ ભારતમાંથી આવે છે. તેથી ભારતીયોની વિદ્યા સૌથી વધારે થઈ રહી છે. F-1 વિઝા એ એક નોન-ઈમિગ્રન્ટ વિઝા છે જે આંતરરાષ્ટ્રીય વિદ્યાર્થીઓને માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાઓમાં શૈક્ષણિક અભ્યાસ કરવા માટે અમેરિકામાં રહેવાની મંજૂરી આપે છે. આ સંસ્થાઓમાં યુનિવર્સિટીઓ, કોલેજો, ઉચ્ચ શાળાઓ, સેમિનરીઓ, કન્વર્સન્ટરીઝ અને માન્ય ભાષા તાલીમ કાર્યક્રમોનો સમાવેશ થાય છે. અમેરિકાના વિદેશ વિભાગના આંકડા અનુસાર, ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ ઐતિહાસિક રૂપે અમેરિકામાં આંતરરાષ્ટ્રીય વિદ્યાર્થીઓની વસ્તીમાં એક મહત્વપૂર્ણ ભાગ રહ્યાં છે. નોંધનીય છે કે, આ કાર્યવાહી અમેરિકાના વિદેશ મંત્રી માર્કો રૂબિયોની ટિપ્પણી બાદ કરવામાં આવી છે. તેમણે જાહેરાત કરી હતી કે, રાષ્ટ્ર વિરોધી ગતિવિધિઓ માટે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્ટુડન્ટ વિઝા રદ કરી દેવામાં આવ્યા છે. અમેરિકાને અનકી કરવાનો અધિકાર છે કે, કોણ મુલાકાતી તરીકે આવશે અને કોણ નહીં.

પ.૧ની તીવ્રતાએ ધરા ધૂજતાં લોકોમાં ફફડાટ મ્યાનમારમાં ૭૨ કલાકમાં ચોથી વખત ભૂકંપ આવ્યો

ભૂકંપના આંચકા અનુભવાતા લોકોમાં ગભરાટનો માહોલ

(SSS) મ્યાનમાર મ્યાનમારમાં ૭.૭ અને પછી ૭.૨ ની તીવ્રતાના એક પછી એક ભૂકંપ બાદ જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે. મ્યાનમારમાં આવેલા ભૂકંપમાં અત્યાર સુધીમાં ઓછામાં ઓછા ૧,૭૦૦ લોકો માર્યા ગયા છે અને ૩,૪૦૦ લોકો ઘાયલ થયા છે, ત્યારે યુએસ ભૂસ્તરશાસ્ત્રીય સર્વે (યુએસજીએસ)એ જણાવ્યું હતું કે, મ્યાનમારના બીજા સૌથી મોટા શહેર મોંડલે પાસે આજે રવિવારે (૩૦ માર્ચ, ૨૦૨૫) પ.૧ તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો છે. ગત શુક્રવારે દેશમાં વિનાશકારી ભૂકંપ આવ્યા બાદ એક પછી એક આંચકા અનુભવાય છે. મ્યાનમારની ધરા ૭૨ કલાકમાં ચોથી વખત તીવ્ર ભૂકંપથી હયામચી ઉઠી છે. આજે રવિવારે મ્યાનમારના બીજા સૌથી મોટા શહેર મોંડલે નજીક ભૂકંપ આવ્યો છે. ભૂકંપના આંચકા અનુભવાતા લોકોમાં ગભરાટનો માહોલ જોવા મળ્યો છે. આ વખતે ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૫.૧ નોંધાઈ હોવાનું સામે આવ્યું છે. જ્યારે ભૂકંપને પગલે બચાવ કામગીરી યથાવત છે. મ્યાનમારમાં ૭.૭ અને પછી ૭.૨ ની તીવ્રતાના એક પછી એક ભૂકંપ બાદ જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે.

નોટિસમાં યુવકને એક કંપનીનો માલિક જણાવાયો છે ઈંડાની લારીવાળાને IT વિભાગે ફટકારી ૬ કરોડની નોટિસ નોટિસ મળતા જ આખો પરિવાર ગભરાઈ ગયો છે

(SSS) ભોપાલ મધ્યપ્રદેશના દમોહમાંથી એક ચૌકાવાનારો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. અહીં પથરિયા નગરમાં ઈંડાની લારી ચલાવતા શખ્સના નામે દિલ્હીમાં કરોડોનો ભિઝનેસ કરતી નકલી કંપની (ડમી કંપની) ચાલી રહી હોવાનું સામે આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. આ કંપનીનું ટર્નઓવર ૫૦ કરોડ રૂપિયાથી વધારે અને તેને ૬ કરોડનો GST ચૂકવવાનો બાકી છે. જેથી આવકવેરા વિભાગે આ મામલે ઈંડાની લારી ચલાવતા શખ્સને નોટિસ મોકલીને બેંક સ્ટેટમેન્ટ અને અન્ય ડોક્યુમેન્ટની માંગ કરી છે. નોટિસ મળતા જ આખો પરિવાર ગભરાઈ ગયો છે. મળતી માહિતી મુજબ, પથરિયા નગરમાં રહેતો પ્રિન્સ સુમન ઈંડા વેચીને પોતાનું ગુજરાન ચલાવે છે. તેના નામે દિલ્હીમાં પ્રિન્સ એન્ટરપ્રાઇઝ નામની એક કંપની રજિસ્ટર્ડ મળી આવી છે. જેણે ૨૦૨૨થી ૨૦૨૪ દરમિયાન લગભગ ૫૦ કરોડ રૂપિયાનું ટર્નઓવર કર્યું હતું. આ કંપની ચામડા, લાકડા અને લોખંડનો ભિઝનેસ કરી રહી હતી, પરંતુ તેણે ૬ કરોડનો જી ચૂકવ્યો ન હતો. જેના કારણે હવે આવકવેરા વિભાગે ઈંડાની લારી ચલાવતા પ્રિન્સ સુમનને ૬ કરોડ રૂપિયાની લેણી રકમ માટે નોટિસ મોકલી છે. નોટિસ મળતા જ પ્રિન્સ સુમન અને તેનો પરિવાર ચિંતામાં મુકાઈ ગયો છે. પ્રિન્સ સુમને આ મામલે મીડિયાને જણાવ્યું કે, તે

બધા ભગવાન સ્વામિનારાયણ ભગવાનના મેનેજર છે સ્વામિનારાયણ મંદિરના સ્વામીનો વધુ બફાટ સરઘારના નિત્યસ્વરૂપદાસજીના જૂના વીડિયોમાં દેવોની ઉત્પત્તિ અને સંપ્રદાયની વ્યવસ્થા અંગે વિચિત્ર દાવા

(SSS) રાજકોટ રાજકોટ નજીકના સરદાર સ્વામિનારાયણ મંદિરના એક સ્વામીનો વધુ એક વિવાદાસ્પદ વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયો છે. આ વીડિયો સરઘારના સ્વામી નિત્યસ્વરૂપદાસજીનો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે, જેમાં તેઓ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની ઉત્પત્તિ, દેવો અને સંપ્રદાયની વ્યવસ્થા અંગે કેટલાક વિચિત્ર દાવા કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. આ વીડિયો જૂનો હોવાનું કહેવાય છે, પરંતુ હાલમાં તે સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ ઝડપથી ફેલાઈ રહ્યો છે. વાયરલ વીડિયોમાં સ્વામી નિત્યસ્વરૂપદાસજી કહી રહ્યા છે કે અનંત બ્રહ્માંડમાં બ્રાહ્મણની ઉત્પત્તિ, સ્થિતિ અને પ્રલય કરનારા તો સ્વામિનારાયણ ભગવાને અસંખ્ય ઊભા કરી દીધા છે. તેઓ એમ પણ કહે છે કે સ્વામિનારાયણ ભગવાનના આવા અબજો મેનેજરો છે અને તેમના નાનામાં નાના મેનેજરો પાસે પણ લાખોની સંખ્યામાં અનુયાયીઓ (દાસ) હોય છે. સ્વામી વધુમાં જણાવે છે કે સવર્ણોદ અને પગભર મેનેજર મૂળ અક્ષર પછી આવે છે, ત્યારબાદ મહાપુરુષો અને પ્રધાન પુરુષો આ વ્યવસ્થાને આગળ વધારે છે. તેમના કહેવા મુજબ, ભગવાન સ્વામિનારાયણે શાખાઓ વધારતા વિરાટ પ્રધાન બ્રહ્મા, વિષ્ણુ અને મહેશ (શંકર) જેવા દેવો બનાવ્યા. એટલું જ નહીં, આ શાખાઓ વધુ વધતાં ઈન્

૧૦થી વધુ મકાનોને નુકસાન, જાનહાનિ ટળી

તાપીના વ્યારામાં બાંધકામ સાઈટ પર ગેસનો બાટલો બ્લાસ્ટ થયો વ્યારાના ખટરફાળિયા વિસ્તારમાં રવિવારે બાંધકામ સાઈટની પાસે શ્રમિકોની ઝૂંપડપટ્ટીમાં વિકરાળ આગ લાગી હતી

(SSS) તાપી, ગુજરાતના તાપીના વ્યારાના ખટરફાળિયામાં રવિવારે (૩૦ માર્ચ) બાંધકામ સાઈટ પાસેની ઝૂંપડપટ્ટી પર ગેસ સિલિન્ડર બ્લાસ્ટ થવાના કારણે વિકરાળ આગ લાગી હતી. જેના કારણે ત્યાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી. સમગ્ર ઘટનાની જાણ થતાં ફાયર વિભાગ તાત્કાલિક ધોરણે ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યું હતું અને ઝૂંપડપટ્ટીમાં લાગેલી આગને ગુણવત્તા સમયમાં ઓલવી નાંખી હતી. જોકે, આગ ઓલવ્યા બાદ ફાયર વિભાગને ઝૂંપડામાંથી ૨૩ થી ૨૪ જેટલાં રાંધણ ગેસના સિલિન્ડર મળી આવ્યા હતાં. જેના કારણે રાંધણ ગેસના સિલિન્ડરના કીબોડ વિશે આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. વ્યારાના ખટરફાળિયા વિસ્તારમાં રવિવારે બાંધકામ સાઈટની પાસે શ્રમિકોની ઝૂંપડપટ્ટીમાં વિકરાળ આગ લાગી હતી. ગેસનો બાટલો બ્લાસ્ટ થવાના કારણે રાંધણ ગેસના કીબોડ ઝૂંપડા બળીને ખાખ થઈ ગયા હતાં. જોકે, શ્રમિકો પોતાના કામ માટે ગયા હોવાના કારણે કોઈ જાનહાનિ નોંધાઈ નથી. પરંતુ, શ્રમિકોનો તમામ સામન બળી જવાથી નુકસાન થયું છે. સમગ્ર ઘટનાની જાણ થતાં ફાયર વિભાગ તાત્કાલિક ધોરણે ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યું અને આગ ઉપર કાબૂ મેળવી લીધો હતો. ફાયર વિભાગના અધિકારીએ જણાવ્યું કે, ઘટનાની જાણ થતાં જ અમારી ટીમ તાત્કાલિક ધોરણે ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. અહીં આવીને જોયું તો આગ વિકરાળ હતી. રાંધણ ગેસનો બાટલો બ્લાસ્ટ થયો હતો, જેના

GPSCની પરીક્ષાની તારીખમાં ફેરફાર, ૧૯ એપ્રિલે નહીં યોજાય પરીક્ષા

(SSS) ગાંધીનગર, GPSCની તૈયારી કરતા ઉમેદવારો માટે મહત્વના સમાચાર આવ્યા છે. GPSCની ભરતી પરીક્ષાની (GPSC Exam) તારીખમાં ફેરફાર કરાયો છે. મદદનીશ ઈજનેર સિવિલ વર્ગ-૨ની પરીક્ષાની તારીખમાં ફેરફાર કરાયો છે. હવે, ૧૯મી એપ્રિલની જગ્યાએ ૨૫મી એપ્રિલના રોજ પરીક્ષા યોજાશે. ૨૦ એપ્રિલે પરીક્ષા આપતા ઉમેદવારો પરીક્ષા સ્થળે પહોંચી શકે તે માટે ૧૯ એપ્રિલની પરીક્ષાની તારીખ બદલવી પડી હોવાનું GPSCના ચેરમેન હસમુખ પટેલે જાણકારી આપી છે. જાહેરાત ક્રમાંક ૮૧/૨૦૨૪-૨૫(મદદનીશ ઈજનેર, સિવિલ, વર્ગ-૨), ૧૧૧/૨૦૨૪-૨૫ (મદદનીશ ઈજનેર સિવિલ વર્ગ-૨, દિવ્યાંગો માટે) અને ૧૧૨/૨૦૨૪-૨૫ (નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર, વિદ્યુત, વર્ગ-૨)ની સંબંધિત વિષયમાં ૧૯/૦૪/૨૫ના બદલે ૨૫/૦૪/૨૫ના રોજ યોજવામાં આવશે. જાહેરાત ૮૧/૨૦૨૪-૨૫, ૧૧૧/૨૦૨૪-૨૫, ૧૧૨/૨૦૨૪-૨૫ ઉમેદવારો જો તા ૨૦/૪/૨૫ ની વર્ગ-૧,૨ની પરીક્ષા આપતા હોય તો પરીક્ષા સ્થળે પહોંચી શકે તેને ધ્યાનમાં લઈ ઉપરોક્ત ભરતીઓની સંબંધિત વિષયની પરીક્ષાની તારીખ બદલવી પડી છે. તે પછીના રવિવારોએ અન્ય પરીક્ષાઓ હોઈ આ પરીક્ષા ચાલુ દિવસે રાખવી પડી છે. હસમુખ પટેલે 'X' પર પોસ્ટ કરીને જણાવ્યું હતું કે 'આયોગ ઘણી બધી પરીક્ષાઓ લેતું હોય પરીક્ષા ની તારીખ બદલવી ખૂબ જ મુશ્કેલ પડે છે. છતાં પણ જ્યાં શક્ય હોય ત્યાં તારીખ બદલી ઉમેદવારોને દરેક પરીક્ષા આપવાની તક મેળવે તેવા પ્રયત્ન કરવામાં આવે છે. આને કારણે જ તા ૨૭/૪/૨૪ ની પરીક્ષાની તારીખ બદલી શકાઈ નથી.' તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે તારીખ બદલવામાં આવે ત્યારે અન્ય રવિવારે બીજી પરીક્ષાઓ હોય એટલે રજાના દિવસે નવી તારીખ આપી શકાતી ન હોય રજા સિવાયના દિવસે પરીક્ષા ગોઠવવી પડે છે. જેના કારણે નોકરી કરતા ઉમેદવારને મુશ્કેલી પડે છે. તારીખ બદલવામાં આ પણ એક મોટી અડચણ છે.

હિમાચલ પ્રદેશમાં મોટી દુર્ઘટના ભૂસ્ખલન થતાં ૩ મહિલાઓ સહિત ૬ના મોત, ૫ ઈજાગ્રસ્ત

(SSS) શીમલા હિમાચલ પ્રદેશના કુલ્લુ જિલ્લાના મણિકર્ણમાં એક ભયંકર ભૂસ્ખલન થયું છે, જેમાં ૬ લોકો (૩ મહિલાઓ અને ૩ પુરુષો)ના ઘટનાસ્થળે જ મોત થયા છે, જ્યારે ૫ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. આ દુર્ઘટના લગભગ ૫ વાગ્યે બની હતી, જ્યારે ગુરુદ્વારાની સામે ઘણા લોકો રસ્તાની બાજુમાં બેઠા હતા. ભૂસ્ખલન દરમિયાન પહાડ પરથી મોટી માત્રામાં પથ્થરો ખાબક્યા, સાથે જ એક ઝાડ પણ નીચે પડી ગયું. આની ચપેટમાં ઘણા લોકો આવી ગયા. મળતી માહિતી મુજબ, રસ્તાની બાજુમાં ઊભેલા રેંકડી ચાલક, એક સુમોમાં સવાર અને ત્રણ પર્યટકોનું ઘટનાસ્થળે જ મોત થયું છે. દુર્ઘટનામાં જીવ ગુમાવનારાઓની ઓળખ કરવાની પ્રક્રિયા ચાલુ છે. ઘટનાસ્થળ પર રેસ્ક્યુ ટીમ પહોંચી ગઈ હતી. કુલ્લુના એડીએમ અશ્વિની કુમારે જણાવ્યું કે, મણિકર્ણ ગુરુદ્વારા પાર્કિંગ નજીક ભૂસ્ખલન થતાં ૬ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે ૫ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા છે. પ્રશાસનની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. મણિકર્ણના SHOના નેતૃત્વમાં પોલીસ ટીમ ઘટનાસ્થળે હાજર છે, જે રેસ્ક્યુ ઓપરેશનમાં કોર્ડિનેટ કરી રહી છે. જરીથી ફાયર બ્રિગેડ ઘટનાસ્થળે માટે રવાના થઈ ગઈ છે. ડોક્ટરોની એક ટીમ સાથે બીએમએ જરી ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. કુલ્લુના એડીએમ વિકાસ શુક્લાએ જણાવ્યું કે, હું ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો હતું અને પરિસ્થિતિ પર નજર રાખી રહ્યો હતું. મૃતકોને લઈ જવા માટે શબવાહન ઘટનાસ્થળે મોકલવામાં આવ્યું છે. પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે.

NCLTએ ૯૩૬ કરોડનો દંડ ઘટાડી ૨૧૬ કરોડ કર્યો

(SSS) નવી દિલ્હી ભારતમાં પ્લેસ્ટોર પોલિસીના ભંગમાં દોષિત ઠરેલી ગૂગલને એનસીએલએટીએ દંડમાં રાહત કરી આપી છે. ગૂગલને અગાઉ રૂ. ૯૩૬ કરોડનો દંડ કરવામાં આવ્યો હતો. હવે તેને ઘટાડીને રૂ. ૨૧૬ કરોડ કરવામાં આવ્યો છે. ગૂગલને ભારતમાં તેની પ્લે સ્ટોર નીતિઓનો ભંગ કરવા બદલ દોષિત ઠરવવામા આવી છે. આ બદલ તેને ફટકારાયેલા દંડમાં એનસીએલએટીએ ઘટાડો કર્યો છે. નેશનલ કંપની લો એપેલેટ ટ્રિબ્યુનલ (એનસીએલએટી)એ પોતાના ચુકાદામાં કોમ્પ્રિટેશન કમિશન ઓફ ઈન્ડિયા (સીસીઆઈએ) ગૂગલને દોષિત ઠરવતો ચુકાદો જાળવી રાખ્યો છે, પરંતુ તેને ચૂકવવાની દંડની રકમમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. સીસીઆઈએ જણાવ્યું હતું કે ગૂગલે તેની પ્લે સ્ટોર પોલિસીનો દૂરુપયોગ કર્યો છે, તે યોગ્ય ધધાકીય કાર્યપ્રણાલિના નિયમથી વિપરીત છે. ગૂગલની પોલિસી પ્રતિસ્પર્ધાના નિયમોની વિરોધમાં છે. સીસીઆઈએ ગૂગલને રૂ. ૯૩૬ કરોડનો દંડ ફટકાર્યો હતો. પણ એનસીએલએટીએ ગૂગલને ફટકારેલો દંડ રૂ. ૨૧૬ કરોડ કર્યો છે. એનસીએલએટીના જસ્ટિસ અશોક ભૂષણ અને ટેકનિકલ સભ્ય વરુણ મિત્રાની બે સભ્યોની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે ગૂગલે તેની મજબૂત પોઝિશનનો દૂરુપયોગ કર્યો છે જે નિયમોથી વિપરીત છે. એનસીએલએટીનું માનીએ તો ગૂગલની અપીલ પહેલાં જ દંડની દસ ટકા રકમ જમા કરાવી દેવાઈ છે.

આજથી ચૈત્ર મહિનાનો પ્રારંભ શક્તિપીઠ સહિતના મંદિરોમાં લાગી ભક્તોની ભારે ભીડ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું હતું

(SSS) પાવાગઢ, આજથી ચૈત્ર નવરાત્રીનો પ્રારંભ થયો છે. ત્યારે રાજ્યના તમામ શક્તિપીઠમાં ચૈત્રી નવરાત્રીના પ્રથમ દિવસે વહેલી સવારથી જ ભક્તોની ભારે ભીડ ઉમટી છે. પંચમહાલના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું હતું. વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ મા અંબાના દર્શન કર્યાં. આ વખતે એક નોરતું આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રસિદ્ધ શક્તિપીઠ પાવાગઢ મહાકાળી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું. આજે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યે મંદિરના કપાટ ખૂલતાં જ હજારો માઈભક્તોએ માતાજીના દર્શન અને આરતીનો લાભ લીધો હતો. પ્રથમ દિવસે શાસ્ત્રોક્ત વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે ઘટ સ્થાપનની વિધિ યોજાઈ હતી. આ સાથે સાથે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રના સરહદ વિસ્તારમાં આવેલા સમશ્રૃંગી દેવીના મંદિરે હજારો ભક્તોની ઉમટવા હતા. પંચમહા

ચેટીયાંદ મહોત્સવમાં નીતિન પટેલનું વિવાદિત નિવેદન પાકિસ્તાનમાં અત્યાચાર અને મુસ્લિમોનો અત્યાચાર ભૂલવાનો નથી : નીતિન પટેલ

મહારાષ્ટ્રમાં ઔરંગઝેબનું ભૂત પાછું ધૂણે છે : નીતિન પટેલ

(SSS) મહેસાણા મહેસાણામાં સિંધી સમાજ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલા ચેટીયાંદ મહોત્સવમાં પૂર્વ નાયબ CM નીતિન પટેલે વિવાદિત નિવેદન આપ્યું છે. ઔરંગઝેબ વિવાદ અને મુસ્લિમો દ્વારા કરવામાં આવેલા અત્યાચાર પર પૂર્વ નાયબ CM નીતિન પટેલે વિવાદિત નિવેદન આપ્યું છે. નીતિન પટેલે સ્કોટક નિવેદન આપતા કહ્યું હતું કે પાકિસ્તાનમાં અત્યાચાર અને મુસ્લિમોનો અત્યાચાર ભૂલવાનો નથી.



તેમણે આપણા અનેક મંદિરો તોડી મસ્જિદો બનાવી છે. આ સાથે જ તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉત્તર પ્રદેશના સીએમ યોગી આદિત્યનાથ ધીમે ધીમે બધું પાછું લાવી રહ્યાં છે. આપણે સહકાર આપવાનો, માત્ર જોઈ નહીં રહેવાનું

જરૂર પડે ત્યારે મદદ કરવા માટે પણ જણાવ્યું છે. નીતિન પટેલે કાર્યક્રમમાં વધુમાં જણાવ્યું કે ઔરંગઝેબનું ભૂત પાછું ધૂણે છે. મહારાષ્ટ્રમાં મરાઠાઓ પણ આનો કાંઈક ઉપાય કરશે. સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસ ઉપાય કરશે. જે

વાહન ચાલકો માટે બ્રિજ બન્યો જોખમી રાજકોટમાં ગોંડલ ચોકડી પર બ્રિજનો જોઈન્ટ છૂટો પડી ગયો

થોડા સમય પહેલાં લોકાપર્ણ કરવામાં આવેલા આ બ્રિજનો વીડિયો વાઈરલ થતાં તંત્રમાં હરકત મચી જવા પામી છે

(SSS) રાજકોટ, રાજકોટ શહેરના ગોંડલ ચોકડી નજીક આવેલા નવનિર્મિત નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીના બ્રિજની લોખંડની પટ્ટીઓ તૂટી ગઈ છે. થોડા સમય પહેલાં લોકાપર્ણ કરવામાં આવેલા આ બ્રિજનો વીડિયો વાઈરલ થતાં તંત્રમાં હરકત મચી જવા પામી છે. રાજકોટ-ગોંડલને જોડતા બ્રિજ પર લોખંડનો જોઈન્ટ છૂટો પડી ગયો છે. જોઈન્ટની પટ્ટી નીકળતાં અકસ્માતની સંભાવના વધી જવા પામી છે અને લોકોમાં

ભયનો માહોલ છે. આ વીડિયોમાં હાઈવે ઓથોરિટીની બેદરકારી અને કોભાંડની ભૂ આવી રહી હોવાની ચર્ચાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. જાગૃત નાગરિક દ્વારા વીડિયો શેર કર્યા બાદ નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી દ્વારા રીપેરીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. રીપેરીંગ ટીમના સુપરવાઈઝરે જણાવ્યું હતું કે કોઈ વ્યક્તિએ લોખંડની પટ્ટીઓ ચોરી કરવાના ઈરાદે આ કૃત્યું કર્યું હોવાની આશંકા છે. વારંવાર આવી ચોરી થતી હોવાથી આ મામલે નેશનલ

હાઈવે ઓથોરિટીના ઉચ્ચ અધિકારીઓને પણ જાણ કરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ બ્રિજ પરથી દરરોજ હજારો વાહનોની અવરજવર થાય છે. ત્યારે લોખંડની પટ્ટીઓ નીકળી ગઈ હોવાથી અકસ્માત ન સર્જાઈ તે માટે હાઈવે ઓથોરિટી દ્વારા બેરીકેટ મૂકીને રીપેરીંગ કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ઠોડા સમય પહેલાં લોકાપર્ણ કરવામાં આવેલા આ બ્રિજનો વીડિયો વાઈરલ થતાં તંત્રમાં હરકત મચી જવા પામી છે.

યાત્રિકોમાં પણ ભારે ઘસારો જોવા મળ્યો ચૈત્રી નવરાત્રીનો અંબાજીમાં વિધિવત્ત રીતે પ્રારંભ થયો

(SSS) અંબાજી, આજથી ચૈત્રી નવરાત્રીનો અંબાજી ખાતે વિધિવત્ત પ્રારંભ થયો છે. જેને લઈ યાત્રિકોમાં પણ ભારે ઘસારો જોવા મળી રહ્યો છે. આમ તો આસો માસની નવરાત્રીમાં નવ દિવસ ગરબાની રમઝટ જામતી હોય છે. ત્યારે આ ચૈત્રી નવરાત્રીમાં આજથી માતાજીનાં ચાચર ચોકમાં અંબાના નામની અખંડ ધુનની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. આ અખંડ ધુન નવે દિવસ રાત અને દિવસ ૨૪ કલાક ઉભા પગે કરવામાં આવશે. અંબાજી મંદિરમાં ચૈત્રી નવરાત્રી દરમિયાન થતી આ અખંડ ધુન ભારતદેશની

આઝાદી પૂર્વે ૧૯૪૧માં પ્રજા ઉપર આવી પડેલી આપત્તિઓનાં નિવારણ અર્થે શરૂ કરવામાં આવી હતી. જે અખંડ ધુન આજે પણ મહેસાણાં જિલ્લાનાં ૧૫૦ ઉપરાંતનાં શ્રદ્ધાળુઓનાં સંગઠન દ્વારા આ પરંપરાને ૮૩ વર્ષથી જાળવી રાખવામાં આવી છે. આગામી સમયમાં પણ આ અખંડ ધુન પરંપરા મુખ્ય ચાલુ રાખશે તેમ આયોજકોનું માનવું છે. અંબાજી અખંડ ધુનમાં આવતા આ યાત્રિકો ૮ દિવસ તેલથી બનાવેલું ભોજન જમતા નથી. એટલું જ નહીં, આ અખંડ ધુનમાં મહિલાઓને સામેત કરવામાં આવતી નથી.

૩ એપ્રિલ સુધીમાં ૧૮ જિલ્લામાં પવન સાથે વરસાદની આગાહી વાદળછાયું વાતાવરણના કારણે ગરમીમાંથી આંશિક રાહત મળશે પરંતુ ખેડૂતોની ચિંતા વધશે

(SSS) અમદાવાદ, રાજ્યમાં હાલ તો ઉનાળો ચાલી રહ્યો છે પરંતુ ૨૪ કલાક બાદ વાતાવરણમાં પલટો આવવાની શક્યતા છે. મહારાષ્ટ્ર પર એક સિસ્ટમ સક્રિય થશે. જેની અસર ગુજરાતના વાતાવરણ પર થશે. વાદળછાયું વાતાવરણના કારણે ગરમીમાંથી આંશિક રાહત મળશે પરંતુ ખેડૂતોની ચિંતા વધશે. ગુજરાતમાં થંડર સ્ટોર્મ એક્ટિવિટીના કારણે પવનની ગતિ તેજ રહેશે. આ સાથે હવામાન વિભાગની અનેક વિસ્તારોમાં કમ્પોસી વરસાદ થવાની આગાહી છે. હવામાન અંગેની આગાહીને કારણે ગુજરાતના તાતના માથે ચિંતાના વાદળો છવાયા છે. ગુજરાતમાં થંડર સ્ટોર્મ એક્ટિવિટીના કારણે પવનની ગતિ તેજ રહેશે. ભારે પવન ફૂંકાય તો બાગાયતી પાકને નુકસાન થવાની શક્યતાઓ રહે છે. તેમજ ૩૧ માર્ચથી ત્રણ એપ્રિલ દરમિયાન હવામાનમાં પલટો આવશે. થંડરસ્ટોર્મ એક્ટિવિટી સાથે સામાન્યથી

મધ્યમ વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે, ૩૧ માર્ચના એટલે કે સોમવારના રોજ નર્મદા, તાપી, ડાંગમાં સામાન્ય વરસાદની શક્યતાઓ છે. જ્યારે ૧ એપ્રિલ મંગળવારના દિવસે છોટાઉદેપુર, નર્મદા, સુરત, ભરૂચ, ડાહરા નગર હવેલી, અમરેલી અને ભાવનગરમાં થંડરસ્ટોર્મ એક્ટિવિટી થવાની આગાહી છે. એટલે કે, ગાજવીજ સાથે ૪૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાશે અને સામાન્યથી મધ્યમ વરસાદની શક્યતા છે. બીજા એપ્રિલના રોજ અરવલ્લી, ખેડા, આણંદ, મહિસાગર, પંચમહાલ, દાહોદ, વડોદરા, છોટાઉદેપુર, ભરૂચ, નર્મદા, સુરત, તાપી, નવસારી, ડાહરા, વલસાડ, દમણ, દાદરા નગર હવેલી, બોટાદ, અમરેલી, ભાવનગર, ગીર સોમનાથમાં ગાજવીજ સાથે ૪૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાશે.

શ્રીકૃષ્ણ-રૂક્મણીજીના વિવાહ ઉત્સવની ઉજવણી કરાશે પોરબંદર: માધવપુરનો મેળો છઠ્ઠી એપ્રિલથી થશે શરૂ માધવપુર મેળામાં ઉત્તર પૂર્વ તથા ગુજરાતના લોક કલાકારો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે

(SSS) પોરબંદર, ગુજરાતના પોરબંદર નજીક માધવપુર ઘેડનો મેળો યોજાય છે. દર વર્ષે ચૈત્ર મહિનામાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ અને રૂક્મણીજીના વિવાહ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવે છે, ત્યારે આગામી ૬ એપ્રિલથી ૧૦ એપ્રિલ દરમિયાન ઘેડના મેળાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સોરઠાના દરિયા કિનારે પોરબંદર જિલ્લામાં યોજાવનારા માધવપુર

મેળામાં ઉત્તર પૂર્વ તથા ગુજરાતના લોક કલાકારો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે. જેમાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ અને રૂક્મણીજીની લગ્નકથા, ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ અને રૂક્મણીજીનો પ્રેમ સહિતના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો નીહાળવા મળશે. આ સાથે મેળામાં ગુજરાત સહિત ઉત્તર પૂર્વના રાજ્યોના હસ્તકલાના કારીગરોને સ્ટોલ આપીને ઉદ્યોગ સાહસિક

બનાવવા માટે પ્લેટફોર્મ પૂર પાડવામાં આવશે. પોરબંદરથી ૪૬ કિલોમીટર દૂર પૌરાણિક ઐતિહાસિક અને વિરાસત ધરાવતું માધવપુર ગામ ભગવાન શ્રી કૃષ્ણ અને રૂક્મણીજીના વિવાહનું સાક્ષી હોવાનું માનવામાં આવે છે. માધવપુર ઘેડ મેળામાં ચાર દિવસ બાદ પાંચમા દિવસે દ્વારકામાં માતા રૂક્મણીનો સત્કાર સમારંભ ભવ્ય રીતે ઉજવાય છે.

બાપુનગરની હદમાં યુવકને બેરહેમીથી માર માર્યો નિકોલ પોલીસના સ્ટાફે યુવકને બેરહેમીથી માર માર્યો

(SSS) અમદાવાદ, ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા પર ખાણીપીણીની અનેક લારીઓ આવેલી છે. જ્યાં સામાન્ય રીતે રાતના સાડા બાર વાગે બાપુનગર પોલીસ લારી ગલ્લા બંધ કરાવે છે. શનિવારે રાતના સમયે ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા પાસે ફુડ શોપના વેપારીઓ લારી બંધ કરવાની તૈયારીઓ શરૂ કરી હતી. ત્યારે નિકોલ પોલીસ સ્ટેશનની પીસીઆર વાનમાં આઉટ સોર્સ ડ્રાઈવર અને એક હોમગાર્ડ જવાને અચાનક આવીને ફુડ સ્ટોલના માલિકો અને તેમના સ્ટાફને ધમકાવીને એક યુવકને માર માર્યો હતો. જેમાં પગમાં અનેક લાકડીઓ મારી ત્યારે ગુમાંગ પર પણ લાકડીથી ઈજા થઈ હતી. વેપારીઓએ આક્ષેપ લગાવ્યો હતો કે બાપુનગર પોલીસની હદ હોવા છતાં, નિકોલ પોલીસના સ્ટાફે આવીને દાદાગીરી કરવાની ઘટના ગંભીર છે. અને આ અંગે કાયદાકીય

કાર્યવાહી કરવા માંગણી કરી છે. ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા પાસે ખાણીપીણીની અનેક લારીઓ આવેલી છે. જે બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં છે. શનિવારે રાતના સાડા બાર વાગે બાપુનગર પોલીસના સ્ટાફે આવીને લારી ગલ્લા બંધ કરવાની સુચના આપતા વેપારીઓ બંધ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા હતા. ત્યારે નિકોલ પોલીસ સ્ટેશનની પીસીઆર વાનમાં એક હેડ કોન્સ્ટેબલ અને ડ્રાઈવર આવ્યા હતા. તેમણે દાદાગીરી કરીને લારી ગલ્લા બંધ કરવાનું કહીને ગેરવર્તન કર્યું હતું. જેથી સ્થાનિક વેપારીઓએ તેમને શાંતિથી વાત કરવાનું કહેતા હેડ કોન્સ્ટેબલે રામ ઢોસાનો વ્યવસાય કરતા વ્યક્તિને ત્યાં કામ કરતા વ્યક્તિ પર લાકડીઓથી ફરી વખો હતો અને અપશબ્દો પણ કહ્યા હતા. આ દરમિયાન તે વ્યક્તિના ગુમાંગ પર પણ લાકડી વાગી હતી.

જેથી આસપાસના વેપારીઓએ વિરોધ કરતા હેડ કોન્સ્ટેબલ પીસીઆર વાનમાં ત્યાંથી પુરઝડપે નાસી ગયા હતા. બીજા તરફ ઈજાગ્રસ્ત યુવકને સારવાર માટે ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સમાં સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. આ બનાવ બાદ ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા પર ધંધો કરતા ફુડ સ્ટોલના સંચાલકોએ નિકોલ પોલીસ સ્ટેશન પર પહોંચ્યા હતા. જ્યાં હેડ કોન્સ્ટેબલ અને ડ્રાઈવર દાદાગીરી કરી હતી. આ બાબતે સ્થાનિક લોકોએ જણાવ્યું કે અમારો વ્યવસાયની જગ્યા બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં છે. તેમ છતાં, નિકોલ પોલીસે આવીને માર મારવાની ઘટના ગંભીર છે. જેથી આ અંગે જવાબદાર પોલીસ કર્મચારીઓ વિરૂદ્ધ આકરી કાર્યવાહી થવી જોઈએ અને આ બાબતે ઉચ્ચે પોલીસ અધિકારીઓને રજૂઆત કરાશે.

રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ
ગુજરાત સરકાર

ભવન્ય જ્ઞાન
ગુજરાત સરકાર

શ્રી કૃષ્ણ અને દેવી રૂક્મણીના વિવાહ, વિવિધ સંસ્કૃતિઓના સંગમની ભવ્ય ઉજવણી!

માધવપુર ઘેડ, શ્રી કૃષ્ણ અને દેવી રૂક્મણીના દિવ્ય વિવાહની પાવન ભૂમિ, દર વર્ષે એકતા અને સંસ્કૃતિના સંગમ અને ઉજવણીથી ઝળહળી ઉઠે છે. દેવી રૂક્મણીનો ગુજરાતમાં પધારવાનો પ્રસંગ અને શુભ લગ્નના ભવ્ય અવસરનો લહાવો મેળવ્યો. સાથે જ લોકગીતો અને પારંપરિક નૃત્યોનો આનંદ માણો. આવો, આ અલૌકિક સાંસ્કૃતિક ઉજવણીમાં સહભાગી બનીએ, જ્યાં "એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારત"ની ભાવના આ પ્રાચીન મેળામાં ઉજાગર થાય છે. માધવપુર આપની પ્રતિક્ષા કરે છે!

માધવપુર ખાતે, ઉત્તર-પૂર્વીય રાજ્યો અને ગુજરાતના
1600 કલાકારોની અવિસ્મરણીય પ્રસ્તુતિ

ઉત્તર-પૂર્વીય રાજ્યોની
હસ્તકળા અને વ્યંજનોના સ્ટોલ

સેન્ડ આર્ટની પ્રસ્તુતિ અને રમતગમત પ્રવૃત્તિઓ

6 થી 10 એપ્રિલ, 2025 | સાંજે 6.00 વાગે
● માધવપુર ઘેડ, જિલ્લો પોરબંદર, ગુજરાત

સુરત

તારીખ: 1 એપ્રિલ, 2025
સમય: સાંજે 7:00 વાગે
સ્થળ: પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય ઇન્ડોર સ્ટેડિયમ, અહવાલાઇન્સ

વડોદરા

તારીખ: 2 એપ્રિલ, 2025
સમય: સાંજે 7:00 વાગે
સ્થળ: અકોટા સ્ટેડિયમ

અમદાવાદ

તારીખ: 3 એપ્રિલ, 2025
સમય: સાંજે 7:00 વાગે
સ્થળ: ટ્રાન્સ્ટેડિયમ, એકા કલબ, કાંકરિયા

સોમનાથ

તારીખ: 5 એપ્રિલ, 2025
સમય: સાંજે 7:00 વાગે
સ્થળ: સોમનાથ મંદિર

દેવભૂમિ દ્વારકા

તારીખ: 10 એપ્રિલ, 2025
સમય: સાંજે 7:00 વાગે
સ્થળ: સરકારી સર્કિટ હાઉસ પાછળ

વિનામૂલ્યે પ્રવેશ | નિ:શુલ્ક રજીસ્ટ્રેશન **BOOK MY SHOW** પર